

## Posudek školitele a vedoucího školícího pracoviště

ORL klinika LF UK a FN v Plzni  
Přednosta: Doc. MUDr. Jaroslav Slípka, CSc.

Doktorand MUDr. Václav Pavelec se narodil 1.7.1972 v Chebu. Je ženatý a má dvě děti.

Dr. Pavelec se aktivně zajímal o otolaryngologii od studentských let. Jeho studentská vědecká práce zabývající se indikacemi k tonzilektomii získala cenu na studentské vědecké konferenci na naší lékařské fakultě v roce 1996.

Václav Pavelec absolvoval ještě během šestého ročníku na LF UK tříměsíční stáž na St. George's a St. Bartholomew's Hospitals v Londýně. Zde pracoval na ORL pod vedením prof. McKelvie, FRCS, od něhož získal kladný posudek. Na LF UK v Plzni promoval v roce 1997. Atestaci z ORL složil v roce 1999. Specializovanou způsobilost získal v roce 2005.

V roce 1999 nastoupil k postgraduálnímu studiu na naší klinice. Postgraduální studium zahájil interní formou. Rok působil jako asistent na Anatomickém ústavu Lékařské fakulty v Plzni. Během působení na Ústavu anatomie studoval pod vedením doc. MUDr. J. Slípky, CSc., přednosta ORL kliniky a doc. MUDr. P. Fialy, CSc., vedoucího Ústavu anatomie, morfologii hrtanu a zvláště se zaměřil na výskyt žláz a lymfatických uzlin v této oblasti. Pro svůj dlouhotrvající zájem o obor byl v tomtéž roce přijat na plný úvazek na ORL kliniku. Od roku 2000 působí i jako odborný asistent LF UK. Aktivně se podílí i na výuce zahraničních studentů v anglickém jazyce. Angličtinu zdokonaluje neustálým studiem. Během postgraduálního studia změnil téma výzkumu a nyní obhazuje práci zabývající se Reinkeho edémem. S přednáškou Reinkeho edém – etiologie a imunohistochemie obsadil první místo na Kongresu mladých otorinolaryngologů v Seči v roce 2000. Aktivně presentoval závěry svého bádání na ORL kongresech (Olomouc 1999, Brno 2005, Plzeň 2006) či na setkání českých a německých mladých otolaryngologů na Býkově v roce 2004. Pozvání ke zvané přednášce obdržel od World Clinical Laser Institute do Mnichova v Německu v roce 2004 a k přednášce do Alpbachu v Rakousku v roce 2005.

Po celou dobu postgraduálního studia se aktivně vzdělával na přednáškách a workshopech pořádaných naší ORL společností nebo IPVZ katedrou ORL. Absolvoval různé akce, například kurz laserové chirurgie v Erlangenu v Německu v roce 2004.

Dr. Pavelec je autorem řady přednášek provedených pod hlavičkou ORL kliniky FN v Plzni, ČSL JEP, IPVZ a dalších. Dr. Pavelec svoji práci aktivně publikoval v našich i zahraničních odborných časopisech. Odborné články byly publikovány v Plzeňském lékařském sborníku, v Československé otolaryngologii a foniatrii a v The Laryngoscope. V součtu celkový impact faktor jeho prací přesahuje 2,5.

Jde o tyto publikace:

Use of Er,Cr:YSGG versus Standard Lasers in Laser Assisted Uvulopalatoplasty for treatment of Snoring: Pavelec V., Poleník P. *The Laryngoscope*, 2006

Reinkeho edém – etiologie a imunohistochemie: Pavelec V., Hadravská Š., *Otorinolaryngol a Foniát*, 2003

Pavelec V., Slípková D.: Gastroezofageální reflux u pacientů s Reinkeho edémem, *Otorinolaryng a Foniát*, v tisku

Pavelec V.: Uvulopalatoplasty with Waterlase in Comparison with Standard Lasers, *Abstracts of WCLI European Symposium*, 2004  
Pavelec V.: Názory na indikace k tonzilektomii – praktičtí lékaři versus otolaryngologové, *Plzeňský sborník*, 1996

As. Pavelec vypracoval tyto oponentské posudky pro The Laryngoscope: Association of GABAR1 Receptor Gene Polymorphism with Obstructive Sleep Apnea Tracheal a Regeneration on Patchy Tissue Engineering Technique: A Canine Study.

Dr. Pavelec je členem České lékařské komory, České společnosti otolaryngologie a chirurgie hlavy a krku, České lékařské společnosti Jana Evangelisty Purkyně a české sekce Evropské společnosti pro laserové aplikace v dutině ústní - CZESOLA.

Koncem září tohoto roku se bude dr. Pavelec aktivně účastnit světového ORL kongresu the Australian and New Zealand Head and Neck Society 8th Annual Scientific Meeting and New Zealand Association of Plastic Surgeons Annual Scientific Meeting na Novém Zélandu.

Z mého odborného klinického pohledu disponuje dr. Pavelec širokými znalostmi konzervativní a chirurgické léčby nemocí hlavy a krku.

Doc. MUDr. Jaroslav Slípka, CSc.